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ACTA SUCINTA  
SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL 

 ACTA NÚMERO 127 
 
 
FECHA:  Julio 23 de 2020 
HORA:  08:00 A.M  
LUGAR:    Sesión No Presencial mediante la plataforma virtual GotoMeeting 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE DEL CONCEJO DE BELLO 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE 
 
Buenos días a todas las personas presentes que nos acompañan el día de hoy, señora 
Secretaria sírvase leer el orden del día 23 del mes 7 de 2020  
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO 
 
Buenos días para los Honorables Concejales, un saludo para todos los presentes  
 
Orden del día de julio 23 del 2020 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS N° 113, 114, 115, 117, 
correspondientes al 9,10,11 y 13 julio respectivamente. 
 
3. SOCIALIZACION DEL PLAN DE ACCIÓN MUNICIPAL VIGENCIA 2020 POR EL 
BELLO QUE QUEREMOS PACTO N°7 POR LA SOSTENIBILIDAD (SEGUNDA 
PARTE). 
Invitados: 
Secretario de Medio Ambiente, Vivienda y D. Rural, Juan David Casas 
Gerente de Gestión del Riesgo, Wber Zapata Lopera 
Secretario General, Luis Giovanny Arias 
Secretario de Planeación, Carlos Alberto Pinto 
Secretaria de Gobierno, Isabel Daniela Ortega Pérez 
Secretario de Obras Públicas, Jhon Harol Muñoz Restrepo 
Secretario de Movilidad, Rigoberto Arroyave Acevedo 
Secretaria de Cultura, Andrea Martínez 
Secretario Privado, Juan David Arango 
Directivos comprometidos en el cumplimiento del Pacto N°7  
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4. COMUNICACIONES 
5. PROPOSICIONES 
6. ASUNTOS VARIOS 
 
Esta leído el orden del día señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Verifiquemos el quorum por favor, señora Secretaria. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO 
 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE  Presente y Apruebo 
JUAN FELIPE RESTREPO TAMAYO   Presente y Apruebo 
NICOLÁS ALZATE MAYA     Presente y Apruebo 
DANIEL RODRIGO VILLA MALDONADO  Presente y Apruebo 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO   Presente y Apruebo 
DUVÀN ALBERTO BEDOYA GARCÌA   Presente y Apruebo 
JESÙS ERNESTO ZAPATA ORREGO   Presente y Apruebo  
RAFAEL CÁRDENAS JIMÈNEZ    Presente y Apruebo 
GLORIA ELENA MONTOYA CASTAÑO   Presente y Apruebo 
JESÙS OCTAVIO JIMÈNEZ GIL    Presente y Apruebo 
GUSTAVO ADOLFO GÒMEZ SUÁREZ    
NOLVER ANDRÈS PÈREZ ARBOLEDA   Presente y Apruebo 
JUAN ALBERTO ARBOLEDA RIVAS   Presente y Apruebo 
ÒSCAR DARÌO ARIAS AGUDELO   Presente y Apruebo 
DANIEL QUINTERO ESPITIA    Presente y Apruebo   
JOHN ANDERSON ARANGO ARBOLEDA  Presente y Apruebo  
JORGE ENRIQUE GIRALDO OSPINA   Presente y Apruebo 
EDGAR RICARDO CARDONA ORTIZ   Presente y Apruebo 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÒMEZ  Presente y Apruebo 
   
Le informo señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y decidir, ha sido 

aprobado el orden del día. Un Concejal con falla de audio. 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Continuamos con el orden del día señora Secretaria  
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TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO 
 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS N° 113, 114, 115, 117, 
correspondientes al 9, 10, 11 y 13 de julio del 2020 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
En consideración la adopción y aprobación de las actas 113, a la 117 que 
corresponden del día 9 al día 13 se abre la discusión anuncio que va a cerrar se queda 
cerrada aprueban Honorables Concejales  
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO  
 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE  Apruebo 
JUAN FELIPE RESTREPO TAMAYO   Apruebo 
NICOLÁS ALZATE MAYA     Apruebo 
DANIEL RODRIGO VILLA MALDONADO  Apruebo 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO   Apruebo 
DUVÀN ALBERTO BEDOYA GARCÌA   Apruebo 
JESÙS ERNESTO ZAPATA ORREGO   Apruebo  
RAFAEL CÁRDENAS JIMÈNEZ    Apruebo 
GLORIA ELENA MONTOYA CASTAÑO   Apruebo 
JESÙS OCTAVIO JIMÈNEZ GIL    Apruebo 
GUSTAVO ADOLFO GÒMEZ SUÁREZ   ----------- 
NOLVER ANDRÈS PÈREZ ARBOLEDA   Apruebo 
JUAN ALBERTO ARBOLEDA RIVAS   Apruebo 
ÒSCAR DARÌO ARIAS AGUDELO   Apruebo 
DANIEL QUINTERO ESPITIA    Apruebo   
JOHN ANDERSON ARANGO ARBOLEDA  Apruebo 
JORGE ENRIQUE GIRALDO OSPINA   Apruebo 
EDGAR RICARDO CARDONA ORTIZ   Apruebo 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÒMEZ  Apruebo 
 
Le informo señor presidente que han sido aprobadas la totalidad de las actas. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEGABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
  
Continuemos con el orden del día señora Secretaria. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO  
 
3. SOCIALIZACIÓN DEL PLAN DE ACCION MUNICIPAL VIGENCIA 2020 POR EL 
BELLO QUE QUEREMOS PACTO N°7 POR LA SOSTENIBILIDAD (SEGUNDA 
PARTE), LOS INVITADOS DE CONFORMIDAD COMO SE LEYÓ AL INICIO DE LA 
SESION. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Bueno en este punto, darle la bienvenida a todo el equipo de trabajo, a todos los que 
hacen parte de este pacto y de la administración Municipal. Y a todas las personas que 
nos ven por las redes sociales. Doctor Carlos Pinto tiene usted el uso de la palabra  
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CARLOS ALBERTO PINTO SANTA 
SECRETARIO DE PLANEACIÓN  
 
Buenos días a todos los presentes que nos acompañan el día de hoy en la última parte 
y además el ultimo pacto en lo que tiene que ver con los planes de acción hoy el pacto 
N°7 el compañero juan David casa para que habrá la presentación por favor, Juan 
Diego y tengamos la presentación que nos va a acompañar para ampliar los datos de 
este ultimo de la parte N°2 la presentación va a estar en cabeza del secretario Juan 
David Casas  
 
Mientras él lo va abriendo mencionarle que la introducción de hoy.  Un saludo a todos 
los que nos acompañan por redes hay personas que no han escuchado algunos datos 
en el inicio de estas Sesiones que cada uno de los pactos tiene una relación con el 
objetivo de desarrollo sostenible y la participación en cada uno de los proyectos de 
diferentes secretarias como responsables o corresponsables entonces cada mañana 
hacemos en faces en ello y un cambio de paradigma y grandes retos que están en las  
estrategias como respuestas a las necesidades que encuentran a través de los 
distintos programas que se han planteado al cual está asociada al pacto de 
sostenibilidad. 
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Las Secretarias que están asociadas son la Asesoría de Gestión del Riesgo que ayer 
hizo la presentación de plan de acción, la Secretaria De Movilidad, que ayer el 
secretario Rigoberto hizo la presentación y varias secretarias también lo hicieron el día 
de ayer y tenemos para el día de hoy la Secretaria Del Medio Ambiente Vivienda Y 
Desarrollo Rural. Son tres grandes carteras completamente ajustadas con el tema de la 
sostenibilidad. 
 
Para cada día hablamos de los retos que están asociados al pacto 2 de sostenibilidad. 
El secretario Juan David Casas tiene un problema con la conexión y es quien tiene la 
presentación. 
 
Mientras él va abriendo un saludo muy especial a todos los presentes que para ellos 
siempre preparamos una introducción lo que tiene que ver con cada uno de los pactos, 
con los objetivos de desarrollo sostenible, además los indicadores conjuntos y el  
cambio de paradigmas tiene que ver con 10 grandes retos que están planteados en las 
diferentes estrategias y como respuesta a las necesidades que encontramos a través 
de los distintos programas.   
   
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Continuemos con el que sigue mientras el organiza  
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CARLOS ALBERTO PINTO SANTA 
SECRETARIO DE PLANEACIÓN  
 
Ahora sí.  Ya se organizó el problema técnico. 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR JUAN DAVID CASAS SECRETARIO DE MEDIO 
AMBIENTE, VIVIENDA Y DESAROLLO RURAL 
 
Buenos días a todos los presentes de parte de la Administración y  la Secretaria, un 
saludo solidario a las familias de Nueva Jerusalén que ayer fueron víctimas del 
incendio que desde la Administración Municipal los estamos acompañando. 
 
El plan de acción para el segundo semestre de 2020 por el restablecimiento en materia 
ambiental el pacto de materia de sostenibilidad y lo que hemos dado durante este 
semestre es la priorización de algunos de los programas para la implementación de 
forma integral del Plan de Desarrollo quiero que tengan en cuenta nosotros caso que 
presentamos la presentación de este plan de acción casi 20 días cuando se presentó el 
PGIS y estuvo presente el Gerente de Bello aseo, hacemos parte del pacto N°7 pero  
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como lo ha mencionado el secretario de planeación Carlos Pinto estamos concediendo 
un cambio en forma de conseguir el cambio local y desde ahí los pactos entran a ser 
integrales de manera que los programas que voy a socializarles están en relación con 
los demás pactos y con un ejercicio conjunto entre varias Secretaria;  21 programa que 
comprenden la dirección de vivienda  y la dirección de medio ambiente y de desarrollo 
rural, los ODS que son los marcos de articulación con la planeación de desarrollo 
internacional so estos 6: N°1 que es con fin de la pobreza, N°7 energía asequible no 
contaminante N°9 industria y novación de infraestructura, N°11 ciudades sostenibles, 
N°12 producción responsable y el N°13 acción por el clima, que de alguna forma le dan 
sustento a los programa que hemos planteado desde este pacto.  
 
Los grandes paradigmas que se han venido realizando desde el Plan de Desarrollo 
ustedes ya los conocen, pero el de la agenda urbana global desde el desarrollo de una 
visión mucho más internacional y los indicadores de naciones unidas a nivel mundial 
pero además de unos de los programas transversales que tiene la Municipalidad en 
este Plan de Desarrollo y que es con el que vamos a cerrar esta presentación que es el 
de mejoramiento integral de Barrios. 
 
Somos una Secretaria Líder en los programas que vamos a socializar:  Sistema local 
de áreas protegidas, para hacer un espacio protegido público verde, entonces el 
sistema local al cual pretendemos que podamos construir durante este semestre en la 
medida en la que vamos dando pasos en la implementación de este. Tiene  un 
indicador de producto que es el sistema de hectáreas del ecosistema incluidas en las 
estrategias de conservación y tenemos 4 actividades la 1- que vamos a  desarrollar 
este semestre es la definición de propuestas para nacimientos de aguas en zona de 
recargos y acuíferos, importante identificación de distintas áreas que puede ser las 
articulaciones que tenemos con las  actividades ambientales y que ustedes conocen. 
 
Tenemos dos corporaciones autónomas que son Corantioquia y AMVA, van caminando 
de la mano de otras instancias que son importantes como el ministerio del medio 
ambiente, la 3 es adquisición de predios para la protección de áreas estratégicas, el 
lunes se hizo una mención en el Concejo Municipal la administración viene con un 
retraso casi desde el año 2011 de la evaluación  de predios especiales con los cuales a 
uno de ellos vamos a darle cumplimiento en este semestre.  Es importante mencionar 
que admitan el proceso de adquisición de predios para el próximo año, es lento porque 
se le da un estudio de títulos articulados en este caso con Corantioquia y posterior a 
eso la compra con los propietarios particulares que siempre lleva un tiempo, vamos 
avanzar en la compra de uno  de los predios, y la cuarta actividad es con programas de 
áreas degradadas y manejo ambiental de suelo y subsuelo en el sector minero, una de 
las incidencias rural de la zona más cercana es la explotación minera, la meta del 2020 
es avanzar materialmente a 3.085 hectáreas, el presupuesto es de 1.900 millones   
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de pesos, aclaro que este monto se da porque también vamos avanzar en el proceso 
de adquisición de predios para el cumplimiento de la meta el próximo año y la actividad 
N°2. 
 
Para la meta final del documento técnico que será presentado al Concejo Municipal 
para su aprobación que es la creación el Municipio que nos permita mirar la ciudad en 
términos ambientales para los próximos años, la meta del cuatrienio es un documento 
que será presentado.  En el presupuesto es de 344 millones 750 mil pesos. 
 
En el video de pedagogía ambientales es el marco del día de la celebración del medio 
ambiente, uno de nuestros aliados en distintos programas que tenemos es el de Bello 
Aseo  por una gestión ambiental tiene un indicador de producto es el PGIRS revisado e 
implementado es un documento de planificación del territorio en materia de gestión 
integral de residuos sólidos es un plan a 8 años proyectado desde el año pasado, 
control y seguimiento a puntos críticos y diagnóstico integral e prestación de Bello Aseo 
el PGIRS es jun plan bastante amplio, el aliados estratégico es la empresa de aseo del 
Municipio que es Bello Aseo y desde ahí tenemos el plan de medios que es uno de los 
más importantes y tiene que ver con temas administrativos internos de articulación con 
la empresa. 
 
El  2° es un componente de control de inspección fuerte en la ciudad y el 3° es un tema 
de cultura ciudadana, el primero tiene que ver con el plan de medios que nos va llevar 
a una renovación de espacios, vamos a fortalecer los medios tecnológicos que tiene en 
la actualización de la página bello aseo y la implementación de una APP que tengan un 
contacto directo y además un control sobre la prestación del servicio y en materia  de 
los ajustes administrativos este va muy ligado a las otras actividades. 
Hemos ido avanzando también a través del equipo PGIRS de la secretaria del medio 
ambiente y todo el diagnóstico de la prestación del servicio hay ahí unas medidas que 
vamos implementar de control y seguimiento. 
 
 El tema del Agro es una recuperación de la pandemia del 80% del territorio bellanita es 
rural es una gran riqueza la tierra esa regularización de desarrollo pasa por los 
registros adecuados de la producción campesina, por el acompañamiento técnico que 
podemos hacer, las dos actividades son el fortalecimiento técnico y los canales de 
comercialización, nuestro presupuesto es de 100 millones de $ indicador de producto 
por un agro competitivo sostenible y visible, el indicador de producto N° de jornadas de 
mercados verdes ejecutada, la estrategia de mercados campesinos que nos pueda 
llevar la producción local del sector rural urbano hay una producción importante de todo 
alrededor de las distintas huertas que se han venido construyendo de jornada 
comunitaria en distintos sectores de la ciudad, desarrollando todas la jardinería que ha 
sido uno de los requerimientos importantes  de las distintas reuniones que asistimos  



  

Pagina 8 de 13 
 

Acta N° 127 del 23 de Julio de 2020  

 
 
 
 
 
 
porque tenemos un acumulado de dos años, hemos ido construyendo un marco de 
aliados del área Metropolitana, Corantioquia y las Secretarias y las distintas gestiones 
que vine haciéndose en materia  de articulaciones para fortalecer con el cumplimiento 
de los objetivos del desarrollo  igualmente nuestra apuesta importante por la 
participación todos nuestros equipos de trabajo con los concejos ambiental para 
ponerlo en funcionamiento, la mesa ambiental que es un ejercicio ciudadano bien 
importe en la ciudad,  donde nuestra gran apuesta es que logremos solicitar en las 
comunas de la ciudad que están articulados a las  juntas de acción comunal 
específicamente con sus comités ambientales, el aula ambiental del cerro quita sol ya 
está terminada le están haciendo los ajustes finales queremos generar un impacto muy 
importante en toda la expectativa y podemos ir más allá en el cumplimiento  de las  
metas. 
 
La dirección de vivienda y con la imagen de nivel urbanístico y nivel de ciudad que sea 
mucho más articulado, más armónico y que cumpla con los indicadores de desarrollo 
urbano sostenible.  El programa 7.4.1 articular esfuerzo con la tasa de compensación 
de entidades del Gobierno para incrementar la oferta de mejoramiento de vivienda y el 
indicador es viviendas urbanas mejoradas.  La empresa VIVA de la Gobernación de 
Antioquia y por el otro el ministerio de vivienda, la dirección de vivienda es la dirección 
de gestión de los programas y proyectos de vivienda de la ciudad,  programas del 
orden nacional del ministerio y la Gobernación para los bellanitas. 
 
El Municipio fue beneficiado con un aporte el Municipio puso 750 millones  y nos 
apalancaron a través de viva y del ministerio de  vivienda para llegar a un monto de un 
aporte de 1.250 millones e viva y 2.000 millones del ministerio de vivienda 4.00 
millones de $ de vivienda con lo que vamos a tener en materia  de indicadores nosotros 
acompañamos a los bellanitas para puedan tener una forma de acceder  a estos 
subsidios para eso está todo el equipo nosotros en la dirección tenemos dos tipos de 
trabajo y un equipo social técnico que hace este tipo de acompañamiento la meta del 
cuatrienio es un proyecto y Carlos pinto enseguida cuando hable un poco del tema de 
mejoramiento veredal de barrios explique un poco más allá del indicador , la realización 
de estos estudios de títulos bien liderado desde la secretaria de medio ambiente y 
vivienda y la secretaria privada la secretaria general donde hemos avanzado en alguno 
de los estudios que posterior mente cuando entreguemos este plan de resultado 
daremos cuenta de ellos. 
 
Procesos de zonas verdes que se encuentran ubicados allí en materia de poder 
reglamentar, legalizar, y urbanizar de acuerda los retos que hemos trazado es que 
tenemos algunos predios que en este momento 0tienen imitaciones de dominio o 
porque a bien están en manos de particulares o bien porque son zonas que se  
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encuentran muy ligado a la reforma que vamos a presentar del POT que hace parte del 
mejoramiento integral de barrios y también estará en el debate en el plan de 
ordenamiento territorial donde nosotros aspiramos que ustedes en calidad de 
Concejales sean unos grandes aliados. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEGABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Pasadas dos horas es mi obligación poner en consideración la sesión permanente, por 
favor señora secretaria verifiquemos el quórum  
  
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO 
 
Si señor Presidente, vamos entonces a verificar el quórum y por favor a aprobar la 
Sesión Permanente  
 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE  Presente y Apruebo 

JUAN FELIPE RESTREPO TAMAYO   --------------------------- 

NICOLÁS ALZATE MAYA     Presente y Apruebo 

DANIEL RODRIGO VILLA MALDONADO  Presente y Apruebo 

EDWIN ALEXANDER BUILES TORO   Presente y Apruebo 

DUVÀN ALBERTO BEDOYA GARCÌA   Presente y Apruebo 

JESÙS ERNESTO ZAPATA ORREGO   Presente y Apruebo  

RAFAEL CÁRDENAS JIMÈNEZ    Presente y Apruebo 

GLORIA ELENA MONTOYA CASTAÑO   Presente y Apruebo 

JESÙS OCTAVIO JIMÈNEZ GIL    Presente y Apruebo 

GUSTAVO ADOLFO GÒMEZ SUÁREZ   -------------------------- 

NOLVER ANDRÈS PÈREZ ARBOLEDA   Presente y Apruebo 

JUAN ALBERTO ARBOLEDA RIVAS   Presente y Apruebo 

ÒSCAR DARÌO ARIAS AGUDELO   Presente y Apruebo 

DANIEL QUINTERO ESPITIA    Presente y Apruebo   

JOHN ANDERSON ARANGO ARBOLEDA  Presente y Apruebo  

JORGE ENRIQUE GIRALDO OSPINA   Presente y Apruebo 

EDGAR RICARDO CARDONA ORTIZ   Presente y Apruebo 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÒMEZ  Presente y Apruebo 

 
Le informo señor presidente que ha sido aprobada la declaratoria de sesión 
permanente. Dos Concejales con falla de audio. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Gracias Secretaria, bien pueda continúe secretario Juan David Casas.  
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR JUAN DAVID CASAS  SECRETARIO DE MEDIO 
AMBIENTE, VIVIENDA Y DESARROLLO RURAL 
 
Gracias Presidente, estaba en el programa de convivencia y sensibilización entonces 
hay estamos con la encuesta, luego un proceso de formación con líderes de materia de 
buen vecino y convivencia, un diagnóstico que nos permita identificar problemáticas y 
el cuarto un plan de convivencia que es como un pequeño plan de acciones entre los 
líderes del sector que se interviene, queremos apostarle mucho en principio, al buen 
vivir y que hagamos un ejercicio de un enfoque en el cual fortalecemos los temas de 
convivencia a través de la solución de los problemas que tiene  la misma comunidad.   
 
Este es un programa que tiene una incidencia importante en el Municipio, la line base 
es de 2.400 viviendas en arriendo, cada subsidio presenta un hogar beneficiado. En 
este indicador está la intervención que venimos realizando en la entrega de los 
subsidios de Nueva Jerusalén, 279 familias beneficiadas con los subsidios para la 
reubicación a estas personas.  
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CARLOS ALBERTO PINTO SANTA 
SECRETARIO DE PLANEACIÓN  
 
Fortalecimiento con las comunidades en el territorio, ya hay una mesa con los líderes 
de los asentamientos irregulares para recuperar la confianza como cambio de 
paradigma dentro del plan de desarrollo, las intervenciones como parte del manejo de 
la pandemia, desde las mesas técnicas se tiene un contacto permanente con la 
comunidad, la gerencia y todas las actividades definidas en la estrategia en el manejo 
de la emergencia han dado respuesta en las comunidades más vulnerables en estas 
circunstancias. 
 
Les puedo contar de que se trata el mejoramiento integral de barrios podemos 
profundizar en otra sesión, sobre los temas técnicos de que se trata esa ruta para 
hablar de un mapa, plano integral asociado a Nueva Jerusalén o Granizal y como luego 
se definen acciones en el territorio.  Estamos de la mano trabajando con el secretario 
Harold, el secretario Juan David, con el secretario Giovanny y con planeación. 
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TIENE LA PALABRA EL DOCTOR JUAN DAVID CASAS SECRETARIO DE MEDIO 
AMBIENTE, VIVIENDA Y DESARROLLO RURAL 
 
El mejoramiento integral de barrios es uno de los componentes claves e importantes, 
las estrategias de planificación y las acciones emergentes que ya venimos desde la 
dirección de vivienda participamos de la mesa técnica y social que ya están instaladas 
en la Gabriela, en granizal y nuevo Jerusalén ya vamos a comenzar la articulación con 
el sector de los tanques, estamos terminando la identificación de los predios sobre los 
cuales es posible avanzar en el tema de titulaciones  es un proceso que está 
proyectado en el plazo inmediato, mediano plazo y en el largo plazo casi a 20 o 25 
años pero que permite avanzar en materia de desarrollo, adicional lleva consigo el 
componente de sostenibilidad que es transversal al componente técnico somos en el 
componente social, una estrategia fundamental es la definición del jardín circunvalar. 
Con esto cerramos la presentación del componente de la secretaria y del pacto N° 7 
agradecer todo el trabajo liderado desde la secretaria de medio ambiente, además por 
las dos directoras Yenia Rivas y Ana María Madrid. Muchas gracias a ustedes y 
quedamos en sus manos presidente. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE DEL CONCEJO DE BELLO 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE 
 
Bueno agradecerles por la presentación que acaban de hacer. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE DEL CONCEJO DE BELLO 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE 
 
Al doctor Carlos Pinto, a Yenia, al doctor Juan David Casas, muchas gracias; entonces 
vamos a abrir el espacio a los Honorables Concejales para que hagan sus 
intervenciones. 
 
Bueno, yo creo que entonces todo quedó muy claro, nuevamente agradecerles por la 
socialización que hacen el día de hoy, fue muy precisa y quedó muy clara ya que los 
Honorables Concejales no van a preguntar, agradecerle a usted doctor Carlos Pinto.  Si 
tiene algo más para decir para despedirse o si continuo con la sesión. 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CARLOS ALBERTO PINTO SANTA 
SECRETARIO DE PLANEACIÓN  
 
Presidente si, dos cositas. 
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Lo primero es decirle que estamos muy contentos con la recepción del plan de acción 
lo que les he manifestado a lo largo de las distintas sesiones, los primeros interesados 
en que el plan de acción sea muy preciso y sea una herramienta que nos permita hacer 
el seguimiento de los proyectos somos nosotros y en especial la Secretaría de 
Planeación así es que agradecemos todos los comentarios tengo un compromiso con 
ustedes seguramente la próxima semana les pasamos un consolidado definitivo de 
todo el plan de acción que les permita a ustedes hacer el ejercio de control y que nos 
permitirá volvernos a ver a finales de la ejecución.  
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE DEL CONCEJO DE BELLO 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE 
 
Claro que sí, señora Secretaria continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO 
 
4. COMUNICACIONES  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE DEL CONCEJO DE BELLO 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE 
 
¿Alguna comunicación señora Secretaria? 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO 
 
No hay comunicaciones sobre la mesa señor Presidente. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE DEL CONCEJO DE BELLO 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE 
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO 
 
5. PROPOSICIONES. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE DEL CONCEJO DE BELLO 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE 
 
¿Alguna proposición?  Continuemos con el orden del día.  
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO 
 
6. ASUNTOS VARIOS  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE DEL CONCEJO DE BELLO 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE 
 
¿En asuntos varios algún Honorable Concejal?  Continuemos con el orden del día 
señora Secretaria. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO 
 
Está agotado el orden del día señor Presidente. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE DEL CONCEJO DE BELLO 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE 
 
Agotado el orden del día se levanta la sesión                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
siendo las 11:10a.m, se cita para mañana 8:00a.m del día 24 del mes 7 del año 2020 al 
segundo debate del proyecto de acuerdo 014- 2020 “por medio del cual se modifica 
parcialmente el acuerdo 024 de 2017”.  
 
Feliz día Honorables Concejales. 

          
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            NORA ISABEL PÉREZ CARVALHO 
Presidente del Concejo                                             Secretaria del Concejo   
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